



Ötödik hely

A norvégiai B-csoportos férfi kézilabda-világbajnokság helyosztóján a magyar válogatott 29-25-re legyőzte Spanyolországot, és ezzel az ötödik helyen végzett, ami azt jelenti, hogy teljesítette célkitűzését: bejutott az A-csoportosok mezőnyébe.

Aranyérem

Várnában vasárnap befejeződött a 15. légfegyveres Európa-bajnokság. A futóvaddővszét fényes magyar sikert hozott, a csapatversenyt a Bodnár Tibor, Dolleschall András, Péni István összetételű gárda 1132 körrel, világsúcs-beállítással nyerte. Az aranyérmes magyar trió mögött a Szovjetunió 1123, Lengyelország pedig 1119 körrel végzett.

Egyéniben a csehszlovák Jan Kermet 383 körrel nyert, Bodnár Tibor lett az ezüst-, Dolleschall András a bronzérmes, mindketten 379 kört teljesítettek.

NB-s labdarúgók

KOSÁRLABDA. Szegedi Tanárképző—Tatabánya 60:54 (38:29). NB II-es női mérkőzés, Tatabánya.

Szegedi TK: BALÁZS (6), KOCSONDI (20), ÖRDÖG (17), Vastagh (6), Kátai (5). Csere: Rohony (2), Morvay (4). Edző: Vér László.

Jóllehet, az eredmény nem tükrözi a játékban mutatott különbséget, a szegedi lányok végig vezetve, magabiztosan nyertek.

LABDARÚGÁS. SZEOL AK—Békéscsabai Előre-Spartacus 1-0 (0-0). NB-s ifjúsági bajnoki mérkőzés, Szeged. Vezetete: Kérdő.

SZEOL AK: Tóth — Magyar (Török Cs.), Ferenczi, Balogh, Varga — Major, Róka (Nagylaki), Sahin, Laczkó — Szell (Krántz), Barna.

Az egész szegedi csapat kiváló nyújtott lelkesedésből a bokáig érő vízben.

Góllövő: Barna. **Békéscsabai Előre-Spartacus—SZEOL AK 5-0.** NB-s serdülőmérkőzés, Szeged.

Megyei I. osztály

Alapozás nehéz körülmények között

A labdarúgó megyei I. osztályban március 9—10-én kezdődik a „nagy játék”. A felkészülés körülményeiről, a csapatoknál levő esetleges változásokról és a célkitűzésekről kérdeztük meg az edzőket, szakosztályvezetőket, sportkörülnököket.

Török György edző (Szörög): — Változatlan kerettel kezdtek a felkészülést, de új szakosztályvezetéssel. **Kanalas István** lett a szakosztály új vezetője, a tagok száma az eddigi ötről tizenegyre emelkedett. Igen agilisnak kezdtek hozzá a munkához. A felkészülésünk igen jól sikerült, az edzősek látogatottsága 90 százalékos volt.

Bite János edző (Tápe): — Változások a csapatnál: **Terhes István** átigazolt a Dózsahoz, **Neszvecskó** leállt, **Simády** bevonult. Pályakarbantartási munkák miatt a kézilabdapályán edzettünk és játszottunk mérkőzéseket.

Mihálffy Tibor edző (Kiskundorozsma): — Mucsi még ősszel izomszakadást szenvedett, a felkészülési idő

Labdarúgó NB I

Rajt — vereséggel

Ú. DÓZSA—SZEOL AK 3-1 (2-1)

Budapest, Megyeri út, 2000 néző. Vezetete: Bay (Drigán, Kiss G.).

Ú. Dózsa: Szendrei — Szücs, Kardos, Bogdán, Kozma I. — Steidl, Szabó A., Ebedli — Schröth, Töröcsik, Kiss S. Edző: Temesvári Miklós.

Góllövő: Töröcsik a 3., Kardos (11-esből) a 8., Deák (11-esből) a 38., Kardos (11-esből) a 85. percben.

SZEOL AK: Szabó L. — Hurguly, Kozma Z., Szélpál, Polyvás — Somogyi — Móricz, Takó, Gruborovics — Birkás, Deák. Edző: Kaszás Gábor.

Csere: Ebedli helyett Kovács E. a szünetben, Szélpál helyett Bárány a szünetben, Móricz helyett Balogh az 56. percben, Schröth helyett Kerekes a 65. percben.

Sárga lap: Ebedli a 31. percben, Hurguly az 53., Birkás a 88. percben.

Szögletarány: 10:2 (3:1) az Ú. Dózsa javára.

A szegediek öltözője meglehetősen csendes volt a mérkőzés előtt. A játékosok aprókékos gondossággal nézegették cipőiket, cserélgették stoplijaikat. Egyikük, az újonc Hurguly János, aki Orosházáról került vissza a SZEOL-hoz, nem titkolt izgalommal várta a kezdést jelentő sípszót, ugyanis a tegnapi volt az első NB I-es mérkőzése.

Szemerkelő esőben a szegediek kezdték a játékot. A 3. percben váratlanul vezetéshez jutott az Újpest. Jobb oldali támadás végén Szücs Schröthhoz továbbított, tőle Ebedli kapta a labdát, akinek 14 méterről

leadott lövése a jobb oldali kapufa mellé ment volna, de a lesen álló Töröcsik belenyúlt a labda útjába, ami félmagasan a jobb oldali léccel mellett vágódott a hálóba, 1-0. A 8. percben tovább növelte előnyét a hazai csapat. A bal oldalon futott a támadás, a 16-os magasságában Schröth visszacsarkallta a labdát Szabónak, ő megiramodott a kapu felé, már a 16-oson belül járt, amikor Hurguly próbálta szerelni becsúszva. A csatár elesett, a játékező pedig a 11-es pontra mutatott. A büntetőt Kardos élesen, félmagasan a jobb oldali léccel mellett lőtte a hálóba, 2-0.

A 19. percben Kozma Z. röviden szabadított fel, a labdát Kardos szerezte meg, aki pár lépés után 17 méterről nagy lövést zúdított a kapura, Szabó L. azonban bravúros vetődéssel hátrította a jobb alsó sarokba tartó labdát. A 29. percben alakult ki az első veszélyes szegedi támadás. A bal oldalról az alapvonal közeléből Birkás mesterien adott a kapu elé, a szabadon hagyott Deák még azt is megnezhette, hová továbbítsa a labdát, de ő 5 méterről a kapu mellé fejelte azt! A 31. percben az újpesti térfélen Ebedli hátulról felvágta Takót, amiért sárga lapos figyelmeztetésben részesült. A 38. percben Birkás indult meg közepén, mindenkit maga mögött hagyva, már csak a kifutó Szendreiével állt szemben, aki elhúzta az őt kicselőző csatár lábát. Ez is 11-es! A büntetőt Deák, Szendreit becsapva a bal alsó sarokba helyezte, 2-1. A 41. percben Gruborovics

adott jobbról középre, Birkás 8 méterről löhető, Szendrei azonban gyors vetődéssel hátrított.

A szünet után Hurguly szabálytalankodott, majd futás közben odébb pöccintette a labdát. Bay játékező — túl szigorúan — felmutatta a sárga lapot a szegedi játékosnak. Az 56. percben a szegedi kaputól 17 méterre szabadrúgáshoz jutottak a hazaiak, Kardos nagy erejű, félmagas lövésével Szabó L. vetődve ütötte ki a jobb oldali léccel mellől. A másik oldalon Deák előtt adódott gólszerzési lehetőség, de a csatár ahelyett, hogy lőtt volna, kivárt, így szerelni tudták a kapu előterében.

Ezután a többnyire védekezésre kényszerült SZEOL-lal szemben ismét fölénybe került a Dózsa, ezt szöglet-rúgásai is jellemezték. A 76. percben Szabó L. bátor kivetődéssel tisztázott egy kapu elé lőtt labdát a berohanó Kiss elől. A 80. percben Szabó L. kapujából messzire kifutva, lábbal mentett Kerekes elől. A 85. percben Kerekes az 5 és felles sarkánál csatázott, közben is elesett, mire a játékező — nem kis meglepetésre! — ismét a 11-es pontra mutatott! A büntetőt Kardos a bal alsó sarokba lőtte, 3-1. A befejezés előtt Szabó L.-nek volt még egy bravúros alakítása, egy bal alsó sarokba tartó labdát hátrított, gyors vetődéssel.

Szemre megfelelőnek látszó, ám fagyos, csúszós volt a vékony jégréteggel, illetve víztócsákkal borított játéktér, amihez az újpestiek alkalmazkodtak jobban. A leszállásból elért gyors góljuk után fölénybe kerültek a hazaiak, és 5 perc múlva tovább növelték előnyüket. Az újpestiek ezután is uralták a mezőnyt, hosszú átadásokkal, a szélen vezetett támadásokkal rohamozták a szegediek kapuját, akik a két gól után nem sok meggyőződéssel futballoztak. Fél óra elteltével valamivel bátrabbá vált a SZEOL, egy-két veszélyes támadást vezetett, de a befejezések nem sikerültek.

A szünetben átszervezte csapatát Kaszás Gábor. Somogyi lett a beállós, Bárány pedig a csatársorban kapott helyet, emiatt a Dózsa sem kockáztatott, az addigi sokszor felütő Kardos is inkább a védekezésre koncentrált. Jó: Szücs, Kardos, Kozma I., Szabó A., illetve Szabó L., Somogyi, Takó, Birkás.

Temesvári Miklós: — Váratlanul harcos, kemény ellenfélnek bizonyult a SZEOL, 2-0 után sem adta fel a küzdelmet. Ugy érzem, győzelmünk megérdemelt.

Kaszás Gábor: — A helyzetünk nekünk is megvolt, nem tudtunk élni velük, ráadásul olyan 11-eseket kaptunk, amit nem érdemeltünk meg.

Juniorok mérkőzésén: Ú. Dózsa—SZEOL AK 6-0 (3-0).

Gyürki Ernő

További eredmények: Békéscsaba—FTC 3-1 (1-0). Békéscsaba, 12 ezer néző, Sulija Pásztor, Melis (11-esből), ill. Szabadi, Pécsi MSC—Csepel 0-0. Pécs, 5 ezer néző, vezette: Németh L. Haladás—MTK-VM 1-0 (0-0). Szombathely, 7000 néző, vezette: Huták. Gólszerző: Fitos (11-esből). Rába ETO—ZTE 2-1 (0-0). Győr, 13 ezer néző, vezette: Szabó B. Gólszerző: Szabó, Hannich (11-esből), ill. Rezi (öngól). Bp. Vasas—DMVSC 2-1 (0-0). Debrecen, 5000 néző, vezette: Hartmann. Gólszerzők: Borostyán, Kiss L., ill. Mörtel (11-esből). Bp. Honvéd—Tatabányai Bányász 3-0 (1-0). Tatabánya, 6000 néző, v.: Kovács I. L. Góllövők: Bodonyi, Détári, Dajka.

Imre László

Új ügyvezető elnök a Dózsanál

A Szegedi Dózsa SE a megyei rendőr-főkapitányság tanácstermében tartotta vezetőségválasztó küldött-közzgyűlést, amelyen megjelent Czifra Pál, a megyei pártbizottság munkatársa, dr. Barna Sándor ezredes, megyei rendőrfőkapitány és Debreczeny Pál, az MTSH elnöke.

Bevezetőként dr. Kántor Géza, a küldöttgyűlés levezető elnöke méltatta az esemény jelentőségét, majd Bors Győző, az egyesület elnöke a legutóbbi közgyűlés óta eltelt időszak munkáját értékelte az elnökség beszámolója alapján. Elismeréssel szövegezte az első számú bázisszerv, a megyei főkapitányság messze-menő segítségnyújtásáról, méltatta a különböző vállalatok, intézmények, gazdasági egységek erkölcsi és anyagi támogatását. A továbbiakban az elnökségben, illetve az egyesület vezetésében időközben bekövetkezett személyi változások okait ismertette. A szakosztályok eredményeit értékelve, azok sikereit, gondjait, a további előrelépéshez elengedhetetlen feltételek megteremtésének lehetőségeit ecsetelte. A létesítményhelyzetet elemezve örömmel újságolta, a Hunyadi téri pályán rekonstrukciót hajtanak végre, új épület létesül — kivitelezését megkezdtek — öltözőket, irodákat, és sportszállót foglal magába. Ezután az egyesület gazdasági helyzetét taglalta az elnök, végül elmondta, milyen feladatok várnak az új elnökségre, a szakosztályokra és sportolókra.

A beszámolóhoz dr. Olasz József, a labdarúgó-szakosztály vezetője, Varga András, a Dózsa megbízott ügyvezető elnöke, Neumann Károly, a TSH Ökölvívó Szövetségének elnöke, Czifra Pál és dr. Barna Sándor fűzött szóbeli kiegészítést.

A hozzászólások után került sor a kilen tagú új elnökség megválasztására. Az egyesület elnöke továbbra is Bors Győző, Tagok: Dékány László, Farkas Ferenc, Gazdag László, dr. Kántor Géza dr. Kovács Zoltán, Pádár László, dr. Olasz József és dr. Várhelyi Ferenc. A számvizsgáló bizottság elnöke dr. Kovács Tamásné, tagok Bíró György és Túhegyi Sándor.

A választásokat követően Madarász Mihály volt elnökségi tag bejelentette, a jövőben a Szegedi Dózsa ügyvezető elnöki tisztét az ismert FIFA-játékező, Pádár László tölti be.

A közgyűlés jutalmazásokkal ért véget.

Atlétika

Pálóczi és Bakos Európa-bajnok

A szombati szerényebb, 7,60 másodperccel lett eredmények után vasárnap a küzdelmek második napja már jobban sikerült a magyar atlétáknak az athéni fedett pályás Európa-bajnokságon. Különösen a férfi távolugrás állította reflektorfénybe a magyar sportolókat, hisz megismétlődött a két évvel ezelőtti budapesti kontinensvetelkedő sikere. Két magyar szerezte meg az első két helyet, jóllehet ezúttal fordított sorrendben: Pálóczi lett az arany-, Szalma az ezüstérmes. Mindketten 815 centimétert teljesítettek. Ugyancsak kiugró sikert ért el a nemzetközi életben egyre nagyobb nevet szerző Bakos: a 60 méteres gátfutás-

ban 7,60 másodperccel lett első. Még két versenyzőnk szerepelt a döntőkben. A női magasugrásban Mátay bal-szerencsésen versenyzett, a 190 centimétert kétszer is úgy verte, hogy a léccel akkor esett le, amikor az újpesti atlétán már a szivacsdombon feküdt. Ennek ellenére 185 centiméterrel is pontszerző, hatodik lett.

A férfiak 200-as döntőjében Nagy István nem tudta megismételni múlt heti budapesti és szombati athéni kitűnő futását. A döntőben fáradtan mozogva, 21,53 másodperccel az ötödik helyen végzett.

Kézilabda

A Hódiköt és a Szegedi Textil a győztes

Tegnap délelőtt három mérkőzéssel befejeződött a több hét végén át zajló Szeged Kupa férfi- és női kézilabdatorna. Az utolsó játéknak különösebb meglepetést nem hozott. Előbb a vásárhelyi Porcelán győzte le nagy különbséggel a szegedi tanárképzős lányokat, majd a férfiaknál Hódiköt illő találkozóan verte a ceglédieket. Zárásként a formálódó csapatjátékokat produkáló textil lányok verték fölényesen a szentesieket.

Végeredmény. Férfiak: 1. Hódiköt, 2. Ceglédi Közgép, 3. Orosházi Határőr Dózsa, 4. Szegedi Felszabadulás Tsz. Nők: 1. Szegedi Textilművek SE, 2. Hódmezővásárhelyi Porcelán, 3. Szentesi Kontakta, 4. Szegedi Tanárképző.

A férfiaknál a legjobb kapusnak járó díjat Busa József (Hódiköt), a legeredményesebb játékos címét Czibere Zoltán (Hódiköt) kapta, aki huszonötöszer talált az ellenfelek hálójába. A nőknél a legjobb kapus Sziklai Andrea (Sz. Textil) lett, míg a legtöbb gólt Utasi Ágota (Sz. Textil) lőtte, 19-et.

Hódmezővásárhelyi Porcelán—Szegedi Tanárképző 22-9 (8-4). Sportszarnok, vezette: Fekete, Kiss J. Legjobb dobók: Mányai és Laczkó 6-6, ill. Rácz (5) és Bartlyk (2).

Hódiköt—Ceglédi Közgép 38-26 (20-19). Sportszarnok, vezette: Kliment, Papp. Legjobb dobók: Czibere (10), Vizsnyiczai (6), ill. Tiba (9), Nagy K. (8).

Szegedi Textilművek SE—Szentesi Kontakta 30-14 (15-9). Sportszarnok, vezette: Kiss S., Kiss J. Legjobb dobók: Utasi (6), Németh

Igy kellett volna tippelni!
A tóti 9. heti szelvényén szereplő mérkőzések eredményei: 1, 2, 1, x, x, x, 1, x, x, x, 1, 1, 1, 1, 1.